

保山建设投资集团有限公司

简 报

第 25 期

市建投综合办编印

2018 年 11 月 14 日

传达贯彻落实市委理论学习 中心组第十次、第十一次集中学习会议精神

2018 年 11 月 14 日，保山建设投资集团有限公司董事长组织公司领导班子、二级班子及各公司领导班子在公司会



董事长主持召开学习

议室，学习传达了市委理论学习中心组 2018 年第十次、第十一次集中学习会议精神和市委书记赵德光同志的重要讲话精神。

会议上，董事长向各领导班子重点阐述了三方面内容，一是学习贯彻习近平总书记关于推进新型城镇化建设的重要论述，落实省委陈豪书记对保山中心城市建设提出的“三个定位”要求。二是学习市委书记赵德光《从易乐池时代迈向青华海时代——关于建设现代化大城市的思考》的专题发言内容，思考如何拓宽思路，创新工作。三是学习《党委中心组学习参考》2018 年第 8 期有关内容，坚决贯彻以习近平总书记为核心的党中央决策部署，正确认识妥善应对中美经贸摩擦，认清美对华政策新动向的实质，要保持定力，增强自信，扎实做好自己的工作。会议结束后要求各领导班子，做好会议精神传达工作，将赵德光书记的讲话内容传达到全体职工，并督促全体干部职工深入学习贯彻此次会议精神，并将理论学习贯彻落实到实际工作中，提高工作能力。

通过此次学习，我公司在今后的工作中，将始终以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，坚持“建设保山，投资未来”的发展理念，立足于“山水田园城市、历史文化名城、开放创新之城”的准确定位，围绕市委市政府的安排部署，充分发挥保山建投集团战略平台的优势，进一步做好“四个一百”重点建设项目、市政基础设施等相关工作，做到高起点规划、高水平设计、高标准建设、高效能管理，把精明增长、紧凑城市和以人为本、尊重自然、

传承历史、绿色低碳、智慧城市的理念相结合，为全力推动保山现代化大城市建设，最终实现全市经济社会高质量跨越发展而努力奋斗。

抄送：市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室，市纪委
办公室，市国资委，市直各部门，市级企事业单位。
